



ISO 9001:2008
ISO 14001:2004
PN-N 18001:2004
ISO 27001:2005

SZPITAL UNIWERSYTECKI NR 2 IM. DR. JANA BIZIELA W BYDGOSZCZY
85-168 BYDGOSZCZ, UL. UJEJSKIEGO 75 tel. 52/36-55-799 fax. 52/370-05-31

KONTO: Bank Zachodni WBK Bydgoszcz 10 1500 1360 1213 6001 9348 0000

NIP: 9532582266 REGON: 340517145

Bydgoszcz, dnia 20.07.2020 r.

NZZ/41/D/20

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na: Wykonanie robót budowlanych w siedzibie Szpitala Uniwersyteckiego nr 2 im dr Jana Bizuela w Bydgoszczy

Wszyscy Wykonawcy

ODPOWIEDZI NA PYTANIA

Działając na podstawie art. 38 ust. 1, 2 i 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. - Prawo zamówień publicznych z dnia 29 stycznia 2004 r. (t.j. Dz. U. z 2018 r., poz. 1986 z późn. zmianami) w związku z pytaniami zadanymi przez wykonawców w toku postępowania o udzielenie zamówienia publicznego Zamawiający udziela wyjaśnień i dokonuje modyfikacji SIWZ

Pytanie nr 1:

Proszę o udzielenie informacji jaki jest realny termin wykonania tych 3 zadań czy do 60 dni wszystkie czy zadanie 1-180; zad. 2- 90 dni; zad. 3-60 dni?

Jest ta informacja niedoprecyzowana w SIWZ.

Poza tym jak częste jest fakturowanie ?

Odpowiedź na zapytanie:

Termin wykonania przedmiotu zamówienia został określony w SIWZ oraz w ogłoszeniu o zamówieniu i wynosi dla:

Zadania 1 – 180 dni

Zadania 2 – 90 dni

Zadania 3 - 60 dni

Zgodnie z zapisami załącznika nr 3 do SIWZ – projekt umowy §3 - Termin i warunki płatności, ustęp 1:

„Należność za wykonany przedmiot umowy zostanie przekazana przelewem przez Zamawiającego na konto Wykonawcy wskazane na fakturze w terminie dodni po wystawieniu faktury, co może nastąpić po stwierdzonej w sposób określony w niniejszej umowie, wykonaniu robót”.

Tym samym wykonawca wystawia tylko jedną fakturę w odniesieniu do wykonanego zgodnie z SIWZ konkretnego zadania. Płatność następuje po zakończeniu i wykonaniu wszystkich robót.

Pytanie nr 2:

Czy jest możliwość składania oferty częściowej?

Odpowiedź na zapytanie:

Zgodnie z zapisami SIWZ – Rozdział XXIII – Zamawiający dopuszcza częściowe składanie ofert.

Opis części zamówienia zawiera załącznik nr 1 do SIWZ, pn. „przedmiot zamówienia” w rozbiciu na zadania.

Wykonawca może złożyć ofertę np. tylko na jedno zadanie (część).

Pytanie nr 3:

Zadanie nr 1 – Wymiana posadzek z wykładzin rulowanych

Czy pomieszczenia biurowe zostaną oczyszczone z mebli do wymiany posadzek przez Zamawiającego, czy jest to w zakresie do wykonania przez Wykonawcę?

Odpowiedź na zapytanie:

Zamawiający uprzątnie pomieszczenia we własnym zakresie.

Pytanie nr 4:

Zadania nr 2 – Przebudowa ścian zewnętrznych budynku 7b i 1h

Czy dla ochrony od porażenia dla nowych lamp oświetlenia ewakuacyjnego należy w rozdzielni elektrycznej dołożyć wyłączniki typu „S” oraz wyłączniki różnicowoprądowe? Jeżeli tak to czy w rozdzielni jest miejsce i jakie rozłączniki oraz ile należy zastosować?

Odpowiedź na zapytanie:

Instalację oświetleniową WEJŚĆ należy włączyć do istniejącej instalacji oświetleniowej klatek schodowych.

Nie trzeba dla niej dodatkowego obwodu, zabezpieczenia w tablicy rozdzielczej.



ISO 9001:2008
ISO 14001:2004
PN-N 18001:2004
ISO 27001:2005

SZPITAL UNIWERSYTECKI NR 2 IM. DR. JANA BIZIELA W BYDGOSZCZY
85-168 BYDGOSZCZ, UL. UJEJSKIEGO 75 tel. 52/36-55-799 fax. 52/370-05-31

KONTO: Bank Zachodni WBK Bydgoszcz 10 1500 1360 1213 6001 9348 0000

NIP: 9532582266 REGON: 340517145

Jednocześnie Zamawiający modyfikuje treść SIWZ

1.

Skreśla się zapis **Rozdziału VI** Termin wykonania zamówienia pkt 1:

1. Przedmiot zamówienia musi być wykonany w terminie do 60 dni od dnia zawarcia umowy.

Zadanie 1 – 180 dni

Zadanie 2 – 90 dni

Zadanie 3 - 60 dni

w zamian wprowadza się nowy zapis **Rozdziału VI** Termin wykonania zamówienia pkt 1, który otrzymuje brzmienie:

1. Przedmiot zamówienia musi być wykonany w terminie do:

Zadanie 1 – 180 dni

Zadanie 2 – 90 dni

Zadanie 3 - 60 dni

od dnia zawarcia umowy.

2.

w **SIWZ – Rozdział XI – „Miejsce i termin składania ofert”**

skreśla się zapis:

1.1. W przypadku składania ofert w postaci elektronicznej:

Ofertę wraz ze wszystkimi wymaganymi oświadczeniami i dokumentami, należy złożyć elektronicznie za pośrednictwem platformy zakupowej na stronie danego postępowania, znajdującej się pod adresem wskazanym na stronie internetowej https://platformazakupowa.pl/pn/biziel_umk do dnia **24.07.2020 r. do godz. 10:00.**

1.2. W przypadku składania ofert w formie pisemnej:

Ofertę należy złożyć w siedzibie Zamawiającego przy ul. Ujejskiego 75 w Bydgoszczy w Kancelarii Szpitala lok. nr 46A do dnia **24.07.2020 r. do godz. 10:00.**

w zamian wprowadza się następujący zapis:

1.1. W przypadku składania ofert w postaci elektronicznej:

Ofertę wraz ze wszystkimi wymaganymi oświadczeniami i dokumentami, należy złożyć elektronicznie za pośrednictwem platformy zakupowej na stronie danego postępowania, znajdującej się pod adresem wskazanym na stronie internetowej https://platformazakupowa.pl/pn/biziel_umk do dnia **28.07.2020 r. do godz. 10:00.**

1.2. W przypadku składania ofert w formie pisemnej:

Ofertę należy złożyć w siedzibie Zamawiającego przy ul. Ujejskiego 75 w Bydgoszczy w Kancelarii Szpitala lok. nr 46A do dnia **28.07.2020 r. do godz. 10:00.**

3.

w **SIWZ – Rozdział XVI – „Otwarcie ofert”**

skreśla się zapis:

Publiczne, jawne otwarcie ofert nastąpi – w Dziale Zamówień Publicznych i Zaopatrzenia, lok 018 niski parter, w siedzibie Zamawiającego przy ul. Ujejskiego 75 w Bydgoszczy, dnia **24.07.2020 r. o godz. 11:30.**

W przypadku ofert złożonych w postaci elektronicznej otwarcie ofert na platformie zakupowej dokonane zostanie poprzez kliknięcie przycisku “Odszyfruj oferty” i otwarcie ofert.

w zamian wprowadza się następujący:

Publiczne, jawne otwarcie ofert nastąpi – w Dziale Zamówień Publicznych i Zaopatrzenia, lok 018 niski parter, w siedzibie Zamawiającego przy ul. Ujejskiego 75 w Bydgoszczy, dnia **28.07.2020 r. o godz. 11:30.**

W przypadku ofert złożonych w postaci elektronicznej otwarcie ofert na platformie zakupowej dokonane zostanie poprzez kliknięcie przycisku “Odszyfruj oferty” i otwarcie ofert.

Zamawiający